VISTA DA "A"

dB-killer n.33
Co0d.307550801

.Grower @5
.Vite M5x8

Tappo in gomma
Co0d.204790

Staffa-corpo (centrata) in Carbonio
Co0d.303804501 Tipo "11T"

SGl|e13]10105 (9

Vite a brugola
M8 x 50

Distanziale di centraggio
in Alluminio - per brugola M8
Cod.204321

Vite a brugola
M8 x 20

—Rondella @8 x @24 ||

.Molla SUPER-CORTA a trazione
Co0d.308574001

.Tubetto SUPER-CORTO in gomma siliconica

TELAIO DELLA MOTO
BIKE'S FRAME

/@/—{ Dado M8 flangiato |

Staffa in Inox_Cod.307605501 ||

Distanziale in Alluminio
Je.20 Ji.8,5 h.25

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -
Cod.204677

Collettore anteriore in Inox
n.1036 Cod.308789202
INNESTO CALIBRATO A
_Diametro interno: 25,7mm
_Profondita utile: 30mm

HONDA MSX 125 i.e. ('13)

Art.8789

Stip—on SBA "LV ONE”

H Fascetta @28 in Inox

INOX — PFPassaggio STANDARD
OMOLOGATO "EVOLUTION 17



